

ACTA

Expedient núm.:	Òrgan col·legiat:
PLN/2018/5	El Pleno

DADES DE CELEBRACIÓ DE LA SESSIÓ

Tipus de convocatòria	Ordinària
Data	31 / de juliol / 2018
Durada	Des de les 20:00 fins a les 21:30 hores
Lloc	Saló de Plens
Presidida per	M ^a AMPARO CANALS SENABRE
Secretari Acctal.,	PEDRO A. ARENAS ESTEVE

ASSISTÈNCIA A LA SESSIÓ

DNI	Nom i Cognoms	Assisteix
07261946H	ARANTXA BELLVER ALBADALEJO	SÍ
20425580Q	CONCEPCIÓN MOSCARDÓ VAÑÓ	SÍ
29008699H	CRISTOBAL BARCELO MARTINEZ	SÍ
20459399W	INES TUDELA PASTOR	SÍ
20456931H	JOAN SANCHIS I MUÑOZ	SÍ
20410737P	JOSÉ MIGUEL CHÁFER CATALÁ	SÍ
20413287M	JUAN ANTONIO LLOPIS ALABORT	SÍ
48287244D	JUSTO FERRER CAIROLS	SÍ
85304979A	MIGUEL BOLUDA SEMPERE	SÍ
20420214D	M ^a AMPARO CANALS SENABRE	SÍ
20402539K	TRANSITO LLARIO MOSCARDÓ	SÍ

20431878N	VERÓNICA ESTORNELL PALOMARES	SÍ
-----------	------------------------------	----

Abans de començar la sessió, l'Alcaldesa cedeix la paraula a l'ex regidor del Grup Popular Municipal, Nicolás Vila Castelló, perquè diga unes paraules de comiat després de la seua renúncia.

Finalitzada la intervenció, l'Alcaldesa el convida a baixar de l'estrada, a l'efecte de poder donar inici a la sessió Plenària.

Una vegada verificada pel Secretari la constitució vàlida de l'òrgan, el President obre la sessió, procedint a la deliberació sobre els assumptes inclosos en l'ordre del dia

Abans de començar amb l'Ordre del Dia de la sessió plenària, la Sra Alcaldesa al·ludeix a la inclusió d'un punt del dia dins de l'Ordre del Dia al no haver sigut prèviament informat per la respectiva Comissió Informativa, que seria el següent: **“APROVACIÓ DE L'EXPEDIENT I DELS PLECS DE CLÀUSULES ADMINISTRATIVES PARTICULARS I DE PRESCRIPCIONS TÈCNIQUES QUE REGIRÀN PER AL SERVEI DE GESTIÓ DEL CENTRE DE DIA SOR MARTINA MUÑOZ DE BENIGÀNIM MITJANÇANT PROCEDIMENT OBERT, SUBJECTE A REGULACIÓ HARMONITZADA ”**, i amb la finalitat de no demorar l'aprovació de la proposta de referència, fins a la següent sessió de l'Ajuntament Ple Ordinari, prevista per al dia 25 de setembre de 2018, atesa la importància que l'expedient continue la seua tramitació, tot donat que ens trobem davant una necessitat inajornable i l'adjudicació de la qual cal no demorar per raons d'interès públic.

No havent-hi preguntes es passa a votació llançant el següent resultat: **UNANIMITAT** Pel que passa a l'últim punt del dia abans de **DONAR COMPTE D'ASSUMPTES DE RELLEVÀNCIA LOCAL**.

A) PART RESOLUTIVA

Aprovació de les actes de les sessions anteriors de data 17 de juliol de 2018 i 19 de juliol de 2018

Favorable

Tipus de votació:
Unanimitat/Assentiment

Per l'Alcaldia es va preguntar si algun membre de la Corporació havia de formular alguna observació sobre les actes de les sessions anteriors, de data 17 de juliol de 2018, i 19 de juliol de 2018, que han sigut distribuïdes junt amb la convocatòria, d'acord amb l'article 91 del ROF.

No formulant-se cap observació, es somet a votació i s'aprova per unanimitat.

NOMENAMENT DE REGINA I PRESIDENT DE LES FESTES PATRONALS DE 2018

Favorable

Tipus de votació:
Unanimitat/Assentiment

Vista la proposta del regidor de festes, de data 4 de juliol de 2018.

Donat compte de la necessitat de procedir al nomenament de la Regina i del President de les Festes Patronals de l'any 2018, conforme a la proposta formulada per la Comissió de Festers i Festeres de 2018, la **COMISSIÓ INFORMATIVA D'ORGANITZACIÓ I GESTIÓ MUNICIPAL**, en base a allò exposat anteriorment, per unanimitat **DICTAMINA** favorablement la proposta presentada, i proposa al Ple de l'Ajuntament l'adopció de l'**ACORD**

PRIMER.- Anomenar Regina de les Festes Patronals de 2018, la Senyoreta CLARA SANCHIS BENAVENT i anomenar President de les Festes 2018 En JOSEP MOSCARDÓ ESCRIVÀ, donant ordre de lliurament de còpia certificada de l'acord plenari per a la Regina de Festes i President de Festes, per tal que puguin gaudir d'aquest nomenament, allà on siga demanat, exigit o convinga per als interessos de les festes.

SEGON.- Notificar als interessats el contingut del present acord.

El portaveu del Grup Municipal Compromís per Benigànim, Joan Sanchis i Muñoz, felicita a la Regina i al President de Festes, per la seua elecció i els desitja unes bones festes

El portaveu del Grup Municipal Popular, Juan Antonio Llopis Alabort, dona l'enhorabona a la Regina i al President de Festes pel seu nomenament

El portaveu del Grup Municipal Socialista, Cristóbal Barceló Martínez, dona les gràcies a Regina i al President de Festes, i els dona el suport de la corporació i del poble de Benigànim

MOCIÓ DEL GRUP COMPROMÍS PER BENIGÀNIM DE PETICIÓ DE L'ALTA DISTINCIÓ DE LA GENERALITAT PER A PACO MUÑOZ

Favorable

Tipus de votació:
Ordinària
A favor: 8, En contra:

0, Abstencions: 4,
Absents: 0

**DICTAMEN DE LA COMISSIÓ INFORMATIVA
D'ORGANITZACIÓ I GESTIÓ MUNICIPAL, DE 24 DE JULIOL
DE 2018**

Vista la Moció presentada pel portaveu del grup municipal Compromís per Benigànim, en data 17 de juliol de 2018, Reg. Entrada núm. 2679, respecte de la qual, el portaveu presenta a la Comissió la següent Moció que literalment es transcriu:

“En Joan Sanchis i Muñoz, Portaveu Del GRUP MUNICIPAL COMPROMÍS A l'Ajuntament de Benigànim, a l'empara d'allò que estableix la Llei Reguladora de les Bases de Règim Local i el Decret 2568/1986 d'Organització i Funcionament i Règim Jurídic de les Entitats Locals, presente al Ple de la Corporació l'adopció de la següent:

**MOCIÓ DE PETICIÓ DE L'ALTA DISTINCIÓ DE LA
GENERALITAT PER A PACO MUÑOZ**

L'extensa trajectòria de Paco Muñoz com a referent indiscutible de la lluita i el treball per la conservació i la dignificació de l'anostra llengua i cultura l'han dut a convertir-se en una de les persones més estimades i respectades, a tots els nivells socials, arreu del nostre territori. Fou defensor a ultrança de les nostres llibertats i de la dignitat humana des dels temps en què fou vicari i capellà, quan la Dictadura ens els impedia, i treballà de valent per divulgar la cultura dels valencians i el retorn de la Democràcia amb una carrera com a cantant que el duqué a ser clau de volta del moviment de la Cançó, tant als escenaris com des de la seua productora, PM Produccions. Des d'ella, apostà decididament per promocionar grups culturals i artistes que han esdevingut i són ara mateix capdavaners de la nostra escena pròpia. L'aposta de Paco Muñoz per la música per a infants fou revulsiu impagable que recuperà melodies i tems que ara són inoblidables per generacions de valencianes i valencians. I en la seua vessant per adults ha contribuït a la divulgació de textos poètics d'un gran nombre d'autores i autors propis. La lloança de la nostra terra, des de la reivindicació històrica i social, ha sigut un dels seus motius més repetits i valorats. Així, alguns dels seus temes, com ara "Que vos passa, valencians", "El vell Montgó" o "Serra de Mariola", han esdevingut autèntics himnes socials.

Ara mateix, quan va camí dels 80 anys, ha realitzat una exitosa gira de



setze concerts i segueix empenyat en l'escriptura poètica, en la realització de llibres infantils i l'enregistrament de nous materials que caldrà sumar als més de 25 títols musicals propis, 12 dels quals estan dedicats al món dels infants, i diverses obres en col·laboració amb altres cantants valencians.

Ha sigut reconegut amb la Medalla d'Or de la Vila de Bocairent (2008) i compta amb un ample seguit de reconeixements:

- Homenatge a les Trobades d'Escoles en Valencià de Quart de Poblet (2001) i de Sollana (2008).*
- Premi Ovidi Montllor atorgat pel Bloc de Progrés Jaume I de l'Alcúdia (2001)*
- Micalet d'Honor a València (2007),*
- Premi de la Fundació Sant Jordi d'Escoltes Valencians (2007).*
- Porrot d'Honor de les Lletres Valencianes (Silla, 2008).*
- Premi Cartellera Túria, a la millor contribució musical (2008).*
- Premi Ovidi a la trajectòria (2009).*
- Guardó Arabista Ribera (2009).*
- Homenatge dels centres públics de Carcaixent (2009).*
- Premi Vicent Ventura (2010).*
- Premi Lluís Carulla a l'actuació cívica (2011).*
- Guardó d'Escola Valenciana la trajectòria (2012).*

Així mateix, és el padrí dels Gegants Reis Jueus d'Ontinyent (2006) i té un carrer amb el seu nom a Montserrat, dedicat per l'Ajuntament el 2006.

Per tot això es proposen els següents,

ACORDS:

- 1. Que la Generalitat Valenciana considere la concessió de l'Alta Distinció de la Generalitat Valenciana a Francesc Muñoz i Martínez, Paco Muñoz, pels mèrits exposats, aquest 9 d'octubre de 2018.*
- 2. Siga remesa una còpia del present acord al President de la Generalitat Valenciana.”.*

La COMISSIÓ INFORMATIVA D'ORGANITZACIÓ I GESTIÓ MUNICIPAL, en base a allò exposat anteriorment, **per 4 vots a favor del grup municipal Socialista, 2 abstencions del grup municipal Popular pel motiu de que necessiten estudiar-ho millor per a debatre-ho més a fons en el Ple, i 1 vot a favor del grup municipal Compromís per Beniganim, DICTAMINA favorablement la Moció presentada, i proposa al Ple de l'Ajuntament l'adopció del següent ACORD:**



1. Que la Generalitat Valenciana considere la concessió de l'Alta Distinció de la Generalitat Valenciana a Francesc Muñoz i Martínez, Paco Muñoz, pels mèrits exposats, aquest 9 d'octubre de 2018.
2. Siga remesa una còpia del present acord al President de la Generalitat Valenciana.

El portaveu del Grup Municipal Compromís per Benigànim, Joan Sanchis i Muñoz, explica la trajectòria de Paco Muñoz i els motius pels quals ha de donar-se-li el reconeixement pretès.

El portaveu del Grup Municipal Popular, Juan Antonio Llopis Alabort, comenta que s'abstindran, en considerar que existeixen altres perfils més adequats per a aquest atorgament.

El portaveu del Grup Municipal Socialista, Cristóbal Barceló Martínez, comenta la trajectòria de Paco Muñoz, i comenta que el seu vot serà favorable.

L'Alcaldessa afig que Paco Muñoz ha sigut una persona que ha lluitat molt per les nostres llibertats i per la dignitat humana.

DONAR COMPTE EXECUCIÓ PRESSUPOSTÀRIA SEGON TRIMESTRE 2018

Favorable

Tipus de votació:
Unanimitat/Assentiment

Es dona compte de la execució pressupostària del Segon Trimestre de 2018.
Per part de la Sra. Alcaldessa es dona compte de les execucions trimestrals de les Entitats Locals realitzades telemàticament en la pàgina web del Ministeri d'Hisenda.
Els membres de l'Ajuntament Ple queden assabentats.

DONAR COMPTE INFORMACIÓ A SUBMINISTRAR A L'AJUNTAMENT PLE, RELATIVA AL COMPLIMENT DEL QUE PREVEU LA LLEI PER AL PAGAMENT DE LES OBLIGACIONS DE CADA ENTITAT LOCAL, EN COMPLIMENT AMB ELS ARTICLES 4.3 I 4 DE LA LLEI 15/2010, DE 5 DE

**JULIOL, DE MODIFICACIÓ DE LA LLEI 3/2004, DE 29 DE DESEMBRE,
PER LA QUE S'ESTABLIXEN MESURES DE LLUITA CONTRA LA
MOROSITAT EN LES OPERACIONS COMERCIALS, CORRESPONENT AL
SEGON TRIMESTRE 2018.**

Favorable

**Tipus de
votació:**
Unanimitat/Ass
entiment

El delegat de l'àrea fa constar que es remet per part de la Intervenció i la Tresoreria al Regidor d'Urbanisme, Sostenibilitat, Indústria, Hisenda, Contractació, Comerç i Ocupació sobre pagaments realitzats y factures justificatives pendents de pagament corresponents al primer trimestre de 2018, relatius al compliment de lo previst en la Llei per al pagament de les obligacions de cada entitat local, en compliment amb els articles 4.3 i 4 de la Llei 15/2010, de 5 de juliol, de modificació de la llei 3/2004, de 29 de desembre, per la que s'establixen mesures de lluita contra la morositat en les operacions comercials.

Els membres de l'Ajuntament Ple queden assabentats.

DONAR COMPTE RESOLUCIONS

Favorable

Tipus de votació:
Unanimitat/Assentiment

Conforme a lo dispuesto en el artículo 42 del Reglamento de Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades Locales, aprobado por Real Decreto 2568/1986, se da cuenta al Pleno de las resoluciones adoptadas por e desde la última sesión plenaria ordinaria, esto es, del 24/03/2018 al 23/05/2018, para que los Concejales de esta Corporación conozcan el desarrollo de la administración municipal a los efectos del control y fiscalización de los órganos de gobierno previstos en el artículo 22.2.A) de la Ley 7/1985, de 2 de abril, Reguladora de las Bases de Régimen Local.

DECRETO 2018-0414	22/05/18 12:45	Decret de sol·licitud de la subvenció PCV 2018-2019
DECRETO 2018-0415	22/05/18 14:40	Decreto TRANS 2-2018
DECRETO 2018-0416	22/05/18 14:41	Decreto TRANS 3-2018
DECRETO 2018-0417	22/05/18 17:12	CONCESIÓN PUESTO MERCADO VIERNES V14,J.B.B.
DECRETO 2018-0418	22/05/18 17:12	Decret aprovació indemnització tribunal selecció admsintratius
DECRETO 2018-0419	22/05/18 17:52	Decret aprovació justificació i abonament 50% restant Club d'Escacs Benigànim
DECRETO 2018-0420	22/05/18 18:58	RECTIFICACIÓN ERROR MATERIAL DECRETO 2018-0393
DECRETO 2018-0421	23/05/18 11:31	Decret persones admeses i excloses definitiu i convocatòria data exàmen
DECRETO 2018-0422	23/05/18 13:30	reconeixement de l'obligació tcf-2018-164
DECRETO 2018-0423	23/05/18 19:31	Decret aprovació bases processos selectius d'Arquitecte, Educador i Assessor Jurídic
DECRETO 2018-0424	24/05/18 9:47	resolució d'ordre de pagament tcf- 2018-164
DECRETO 2018-0425	24/05/18 13:36	CONVOCATORIA SESIÓN PLENO O - 29-05-2018
DECRETO 2018-0426	24/05/18 13:57	DECRETO ADJUDICACIÓN CONTENEDORES SUBTERRANEOS PLAZA DE LA BEATA.
DECRETO 2018-0427	25/05/18 11:49	DECRETO LIQUIDACIÓN COMPLEMENTARIA LO 28/2018
DECRETO 2018-0428	25/05/18 13:58	ANULACIÓN TASA BASURA-ECOPARC POR DUPLICIDAD , DISEMINADOS,58, E.G.P.
DECRETO 2018-0429	28/05/18 10:05	ANULACIÓN DUPLICIDAD TASA BASURA ECOPARC, DISEMINADOS, 429, L.H.A.R
DECRETO 2018-0430	29/05/18 11:11	DECRETO AUTORIZACIÓN PRÓRROGA COMISIÓN DE SERVICIOS R. M. A.
DECRETO 2018-0431	29/05/18 18:45	adjudicación contrato de obras "instalación eléctrica -lumínica y acondicionamneto de la vegetación de la Plaza

APROVACIÓ DE L'EXPEDIENT I DELS PLECS DE CLÀUSULES ADMINISTRATIVES PARTICULARS I DE PRESCRIPCIONS TÈCNiques QUE REGIRÀN PER AL SERVEI DE GESTIÓ DEL CENTRE DE DIA SOR MARTINA MUÑOZ DE BENIGÀNIM MITJANÇANT PROCEDIMENT OBERT, SUBJECTE A REGULACIÓ HARMONITZADA.

Per l' Alcaldessa, María Amparo Canals Senabre, es llig el punt del dia i s'exposa el següent:

"En relación con el expediente relativo a la contratación por procedimiento Obert del Centro de Día, emito el siguiente informe-propuesta de resolución, de conformidad con lo establecido en el artículo 175 del Reglamento de Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades Locales, aprobado por el Real Decreto 2568/1986, de 28 de noviembre, con base a los siguientes,

ANTECEDENTES DE HECHO

PRIMERO. A la vista de los siguientes antecedentes:

Visto que se inició expediente de contratación para la licitación del Contrato de Servicios del Centro de Día de Beniganim realizando las actuaciones preparatorias,

Visto que se han emitido informes del Departamento de Servicios Sociales en fecha 16 de Junio de 2018 sobre la Memoria Justificativa del Contrato así como la conveniencia de no licitar por lotes,

SEGUNDO. A la vista de las características del contrato que se pretende adjudicar:

CENTRO DE DIA SOR MARTINA MUÑOZ DE BENIGÀNIM			
<i>Procediment: Obert</i>	<i>Tramitacion: Ordinària</i>		<i>Tipus de contracte: Serveis</i>
<i>Clasificacion CPV:</i> _____	<i>Accepta renovació:</i> No	<i>Revisió de preus / fórmula: No</i>	<i>Accepta variants: No</i>
<i>Pressuposte base de licitació:</i> 3.835.625,00_Euros____	<i>Impostos:</i> 4%_____		<i>Total: 3.989.050 Euros</i>
<i>Valor estimat del contracte: 3.835.625,00 Euros</i>	<i>Impostos:</i> 4%_____		<i>Total: 3.989.050 Euros</i>
<i>Data d'inici execució:</i> <i>Formalización</i> _____	<i>Data fi execució:</i> _____	<i>Durada execució: 5 años</i>	<i>Durada màxima: 5 años</i>
<i>Garantia provisional: No</i>	<i>Garantia definitiva: No</i>		<i>Garantia</i>

		complementària: No
--	--	--------------------

TERCERO. A la vista del expediente de contratación tramitado:

Documento	Fecha/N.º
<i>Propuesta de contratación del Servicio</i>	<i>Expediente Anterior</i>
<i>Informe de Secretaría</i>	<i>24 de Julio de 2018</i>
<i>Informe de Intervención</i>	<i>25 de Julio de 2018</i>
<i>Pliego prescripciones técnicas</i>	<i>10 de Julio de 2018</i>
<i>Pliego de cláusulas administrativas</i>	<i>24 de Julio de 2018</i>
<i>Informe de fiscalización previa</i>	<i>25 de Julio de 2018</i>

LEGISLACIÓN APLICABLE

La Legislación aplicable al asunto es la siguiente:

— Los artículos 63, 99 a 102, 116, 117, 122, 124 y 131 a 158 y las Disposiciones Adicionales Segunda, Tercera y Decimoquinta de la Ley 9/2017, de 8 de noviembre, de Contratos del Sector Público, por la que se transponen al ordenamiento jurídico español las Directivas del Parlamento Europeo y del Consejo 2014/23/UE y 2014/24/UE, de 26 de febrero de 2014.

— Los artículos 4 a 6, 18 a 24, 27 y 48 a 64 de la Directiva 2014/24/UE, del Parlamento Europeo y del Consejo de 26 de febrero de 2014, sobre Contratación Pública y por la que se deroga la Directiva 2004/18/CE (en adelante Directiva de Contratación).

— El Real Decreto 817/2009, de 8 de mayo, por el que se desarrolla parcialmente la Ley 30/2007, de 30 de octubre, de Contratos del Sector Público.

— El Real Decreto 1098/2001, de 12 de octubre, por el que se aprueba el Reglamento General de la Ley de Contratos de las Administraciones Públicas. (Artículos vigentes tras la entrada en vigor del Real Decreto 817/2009, de 8 de mayo).

Visto cuanto antecede, se considera que el expediente ha seguido la tramitación establecida en la Legislación aplicable procediendo su aprobación por Pleno de conformidad con lo dispuesto en la Disposición Adicional Segunda de la Ley 9/2017 de 8 de noviembre, de Contratos del Sector Público, por la que se transponen al ordenamiento jurídico español las Directivas del Parlamento Europeo y del Consejo 2014/23/UE y 2014/24/UE, de 26 de febrero de 2014.

Por ello, de conformidad con lo establecido en el artículo 175 del Reglamento de Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades Locales aprobado por Real Decreto 2568/1986, de 28 de noviembre, el que suscribe eleva la siguiente

propuesta de resolución:

PROPUESTA DE RESOLUCIÓN

PRIMERO. Aprobar el expediente de contratación, mediante procedimiento Obert para Serveis Centro de Dia, convocando su licitación.

SEGUNDO. Aprobar el gasto correspondiente en caso de conformidad del informe de fiscalización que se emita por la Intervención.

TERCERO. Aprobar los Pliegos de Cláusulas Administrativas Particulares y de Prescripciones Técnicas que regirán el contrato.

CUARTO. Publicar el anuncio de licitación en el perfil de contratante con el contenido contemplado en el anexo III de la Ley 9/2017 de 8 de noviembre, de Contratos del Sector Público.

QUINTO. Publicar el anuncio de licitación en el «Diario Oficial de la Unión Europea», dejando constancia en el expediente de la fecha de envío del anuncio de licitación.

SEXTO. Publicar en el perfil de contratante toda la documentación integrante del expediente de contratación, en particular el pliego de cláusulas administrativas particulares y el de prescripciones técnicas.

SÉPTIMO. Designar a los miembros de la mesa de contratación y publicar su composición en el perfil de contratante:

— CRISTOBAL BARCELO MARTINEZ, que actuará como Presidente de la Mesa.

— LUCAS GIEURE SASTRE, Vocal (Secretario Municipal de la Corporación).

— MONICA COSCOLLA CANTUS, Vocal (Interventora Municipal de la Corporación).

— JOSE DAVID BELLVER BENAVENT, Vocal (Coordinador de los Servicios Sociales del Ayuntamiento).

— M^a ANGELES TAMARIT MENGUAL, Vocal (Técnica de Contratación)

— MIREIA NEREIDA PALOMARES GASCON que actuará como Secretario de la Mesa.

OCTAVO.- En aras a la agilidad en la tramitación del presente contrato, Delegar la competencia del pleno en la Alcaldía para la tramitación ordinaria del contrato siendo las actuaciones ratificadas por el Pleno.."

El portaveu del Grup Municipal Compromís per Benigànim, Joan Sanchis i Muñoz, comenta que els plecs li semblen correctes i que entén que no resultava necessari demorar més la seua tramitació.

El portaveu del Grup Municipal Popular, Juan Antonio Llopis Alabort, ratifica el que s'ha dit per part del portaveu del Grup Municipal Compromís per Benigànim.

El portaveu del Grup Municipal Socialista, Cristóbal Barceló Martínez, explica el perquè s'ha demorat la tramitació de l'expedient, atesa la nova modificació de les normes de contractació.

Sotmesa a votació la proposta, s'adopta l'acord per unanimitat

B) ACTIVITAT DE CONTROL

DONAR COMPTE D'ASSUMPTES DE RELLEVÀNCIA LOCAL

8. 1. L'Alcaldesa, María Amparo Canals Senabre, inicia la seua intervenció amb el tema relatiu a la Plaça Beata Inés, perquè tothom sàpia que punt està. Comenta que ja està formigonada. Així mateix, comenta el perquè s'ha alçat la plaça, comentant que hi ha tres voltes i s'han hagut de canviar totes elles perquè les pluges pluvials vagen com cal.

Afig que una altra qüestió que ha suscitat debat és l'adreça dels carrers. El tema del tràfic a Benigànim és molt complicat i la plaça de la beata és un centre neuràlgic. Es va decidir, juntament amb la policia, les adreces establides a l'efecte de no complicar més el tràfic.

Quant a l'execució de les obres a l'estiu, es va comentar amb els comerços de la Plaça, perquè les obres afectaren el mínim.

Afig també que la segona fase de les obres començarà al setembre, i en tres setmanes la idea és que estiga acabada.

Tanmateix, informa de la idea que la Calle Església i la Calle Marquès, siguen el pròxim projecte objecte de reforma, perquè el tràfic per als vianants puga caminar tranquil·lament.

8.2. L' Alcaldesa, María Amparo Canals Senabre, comenta les modificacions realitzades enguany en la programació de festes.

8.3. L' Alcaldesa, María Amparo Canals Senabre, comenta que en breu acabaran de redactar-se els plecs de la *ortissa perquè, al més prompte possible, puga realitzar-se la seua licitació.

8.4. L'Alcaldesa, María Amparo Canals Senabre, comenta que s'ha aprovat una subvenció en favor de l'Ajuntament per part dels Fons FEDER, restaurant-se sobre la base d'aquesta ajuda la "Casa dels Tudela".

Afig que també s'ha demanat un altra subvenció pel tema d'accessibilitat dels edificis

públics, amb la finalitat de fer accessible la Casa de la Música.
Tanmateix, comenta que també existeix una subvenció parasubvenció per a arreglar els espais esportius, per a la zona del camp de futbol-piscina.

8.5. L'Alcaldeessa, María Amparo Canals Senabre, també comenta que s'han arreglat les goteres del centre educatiu

8.6. En quant al programa EDIFICANT, l'Alcaldeessa María Amparo Canals Senabre, comenta que estan en contacte en Conselleria, ens estan fent un programa de necessitat, per a dir-nos quants metres quadrats necessitem per a la construcció d'un nou col·legi.

8.7. L'Alcaldeessa, María Amparo Canals Senabre, comenta en relació amb el trinquet municipal, que el passat hivern la gent es queixava que per efecte de condensació, de la humitat es van crear una sèrie de goteres que calaven en la gent. S'ha fet un sistema de canalització per a eliminar aquest problema.

8.8. L'Alcaldeessa, María Amparo Canals Senabre, comenta que s'ha arreglat el carrer del cementeri que estava pendent de reparació.

8.9. L'Alcaldeessa, María Amparo Canals Senabre, comenta que s'ha fet una barra en el menjador escolar del Col·legi de Benigànim.

8.10. L'Alcaldeessa, María Amparo Canals Senabre, comunica que van a pintar-se i arreglar-se les escoles del Carrer Quatretonda, a causa del problema amb les orenetes.

8.11. L'Alcaldeessa, María Amparo Canals Senabre, comenta que va a crearse una borsa de neteja, i explica el seu funcionament.

8.12. L'Alcaldeessa, María Amparo Canals Senabre, comunica que l'Escola d'Estiu ha finalitzat, i que la gent està molt contenta. Així mateix, agraeix la gran acceptació que ha tingut enguany.

8.13. L'Alcaldeessa, María Amparo Canals Senabre, informa que aquest cap de setmana tindrà lloc el Ganxo Rock.

8.14. Finalment, l'Alcaldeessa, María Amparo Canals Senabre, informa de l'àmplia programació cultural prevista per a aquest mes d'agost, tal com pot advertir-se en el Llosar i convida a tots a la participació en aquests esdeveniments

C) PRECS I PREGUNTES

1.- El portaveu del Grup Municipal Compromís per Benigànim, Joan Sanchis i Muñoz,

comenta algunes qüestions relatives as les obres de la Plaça Beata Inés, en quant als problemes de circulació, i quant a l'obra, comenta problemes de seguretat, queixes de veïns, en relació amb el recinte de l'obra, que ha estat accessible a la gent de fora.

El portaveu del Grup Municipal Socialista, Cristóbal Barceló Martínez, explica que els terminis d'execució s'han complit, i que els tècnics, tant de l'empresa com de l'Ajuntament, han estat pendents i vigilants de les obres.

El portaveu del Grup Municipal Compromís per Benigànim, Joan Sanchis i Muñoz, comenta que una de les actuacions de l'obra és retirar les canonades perjudicials per a les canalitzacions d'obra, els agradaria saber que altres punts del poble existeix aqueixa problemàtica.

L'Alcaldesa comenta que hi ha molts llocs amb aquesta problemàtica, i que la idea és que a poc a poc vaja sanejant-se i complint-se així amb la normativa vigent.

2.- El portaveu del Grup Municipal Compromís per Benigànim, Joan Sanchis i Muñoz, pregunta si s'ha aplicat algun protocol per a controlar l'absentisme escolar en l'institut.

L'Alcaldesa, María Amparo Canals Senabre, comenta que aquesta qüestió és tractada pels Serveis Socials de l'Ajuntament juntament amb l'Institut, i quan hi ha un tipus de problema es comunica a l'Ajuntament, i entre tots comencen a elaborar protocol d'actuació.

3.-El portaveu del Grup Municipal Compromís per Benigànim, Joan Sanchis i Muñoz, comença que algunes comunicacions realitzades per l'empresa de l'Escola d'Estiu s'ha fet en castellà.

La Regidora Delegada de l'Àrea, Concepción Moscardó Vañó, diu que va ser un error de l'empresa, i que ràpidament es va subsanar.

4.- El portaveu del Grup Municipal Compromís per Benigànim, Joan Sanchis i Muñoz, felicita a l'equip de govern per la iniciativa que han tingut de recuperar el cinema a la fresca, així com l'emplaçar-ho en diversos carrers del municipi, i proposa que algunes de les projeccions s'efectuïn sobre pel·lícules doblades al valencià.

5.- El portaveu del Grup Municipal Popular, Juan Antonio Llopis Alabort, comenta algunes qüestions relatives as les obres de la Plaça Beata Inés, en considerar que hi ha una escassa protecció de seguretat vial, quant als accessos per als vianants, voreres. Així mateix, també pregunta per les arcades que van emergir en el moment d'executar-se les obres, en concret si la seua remodelació suposava perill algun.

El Regidor Delegat de l'Àrea José Miguel Cháfer Català comenta l'ovoides desvirtuava la grandària de la plaça i per açò es va procedir a tal remodelació, afirmant que amb aquesta remodelació de les arcades, es dona més seguretat.

6.- El portaveu del Grup Municipal Popular, Juan Antonio Llopis Alabort, comenta que han hagut moltes queixes per l'aparcament, i molta gent del carrer, sobretot veïns, es queixen per la falta de places d'aparcament, i tenen temor al fet que els comerços es veguen ressentits.

La l'Alcaldesa explica que en la Ortissa, en el C/ Ramón Escolà, en el Pàrquing habilitat annex al Centre de Salut, etc., són totes zones en les quals es pot seguir

aparcant.

Així mateix, afegint que la plaça per a persones amb discapacitat es manté en la plaça, així com la plaça de càrrega i descàrrega, perquè la gent pugui realitzar les seues compres tranquil·lament.

El Regidor Delegat de l'Àrea, José Miguel Cháfer Català comenta que, així mateix, amb anterioritat a les obres, encara que hagueren places d'aparcament, també resultava complicat aparcar.

La Regidora, Concepción Moscardó Vañó, també expressa el malestar d'alguns dels comerciants, per haver-se generalitzat sobre el desacord de tots els comerços de la plaça sobre les obres de reforma, ja que alguns d'ells estaven conformes amb les mateixes.

7.- El portaveu del Grup Municipal Popular, Juan Antonio Llopis Alabort, comenta que existeixen encara moltes prioritats en el poble: arreglar carrers, voreres, canalitzacions d'aigües potables que van per la vorera,

Així mateix afegint que, considera que hi ha moltes prioritats abans que la remodelació de la plaça.

La Alcaldessa, María Amparo Canals Senabre, així mateix, afegint que el fet que es produïra la remodelació de la plaça, es va deure a que aquesta s'erigeix com el punt vertebral de Beniganim, on estava limitada la circulació dels vianants en les voreres i on els aparadors dels negocis no lluien amb claredat, atès que els vehicles estacionaven i els seus morros incidien en les voreres, produint-se les conseqüències que acaben d'exposar-se.

El regidor José Miguel Cháfer Català, comenta que cal quantificar les coses. En Beniganim tenim 17 km de carrer, la qual cosa són 34 km de cera, la qual cosa fa falta molt diners per a poder reparar-les totes.

El portaveu del Grup Municipal Socialista, Cristóbal Barceló Martínez comenta que la majoria de pobles necessiten una actuació integral, tant per a dalt com per a baix.

Explica que des de que van entrar estan cobrint la necessitat del "parxe" intentant acudir a totes les reparacions, afegint que la seua idea és donar cobertura a totes les necessitats, partint de la Plaça de la Beata Inés com "quilòmetre 0" per a començar a regenerar el casc urbà.

L'Alcaldessa, María Amparo Canals Senabre, comenta que una altra necessitat existent és la il·luminació del municipi, però s'arriba on s'arriba. La idea és que a poc a poc es vagi fent tot, perquè la comesa principal és millorar el poble.

8.- El portaveu del Grup Municipal Popular, Juan Antonio Llopis Alabort, pregunta si hi ha hagut algun avanç en la finalitat de la UE 26.

Cristóbal explica que la situació és la mateixa que la de l'última vegada, a costa de resoldre el tema de les escriptures, segurament s'acudirà per via directa al Registre de la propietat per a fer una adequació de la realitat cadastral a la registral, comunicant als lliners les noves lindes de les partides i arreglant l'escriptura per a passar-li-la a Iberdrola.

9.- El portaveu del Grup Municipal Popular, Juan Antonio Llopis Alabort, pregunta si es va a remodelar la part del "Matadero" on estan les brigades forestals, que utilitzava la diputació, doncs els brigadistes els van fer arribar en un escrit que les Brigades Forestals tornaren a utilitzar les instal·lacions en ser desviats a l'Olleria.

L'Alcaldessa, María Amparo Canals Senabre, comenta que aqueixa no és una decisió

del consistori, i explica que representants de Divalterra van dir que s'ha havia fet un Estudi per part de la Universitat, en el qual s'havia estudiat tot el tema de les brigades forestals, i concloent que algunes havien de ser eliminades, i una d'elles era Beniganim, ja que en presentar-se una Denúncia davant la Inspecció de Treball, i no reunia l'emplaçament els requisits necessaris i havia d'eliminar-se.

Així mateix, comenta que va parlar amb un dels responsables de les brigades i li pregunta si l'Ajuntament es compromet al fet que si és necessari remodelar la base es faria alguna cosa. L'ajuntament confirme que sí, la qual cosa ocorre és que Divalterra és una empresa publica que depèn de Diputació, i no de l'Ajuntament. Vol contactar amb ells per a veure si existeix la possibilitat que torne a Beniganim.

10.- El portaveu del Grup Municipal Popular, Juan Antonio Llopis Alabort, pregunta pel que ha costat la Festa de l'Esport que es va celebrar el passat 30 de juny.

El portaveu del Grup Municipal Socialista, Cristóbal Barceló Martínez comenta que demà li ho pot calcular i li ho envia.

DOCUMENT SIGNAT ELECTRÒNICAMENT